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Le Chef d’Etablissement

Marseille,  le lundi 11 septembre 2017

Objet : Modèle de certificat médical d’APTITUDE PARTIELLE A LA PRATIQUE DE L’ÉDUCATION PHYSIQUE ET SPORTIVE.



Madame, Monsieur.

L’évolution de l’école pour une meilleure prise en compte des élèves à besoins spécifiques, en particulier ceux en situation de handicap et d’inaptitude, implique une adaptation de l’enseignement aux capacités individuelles.


Dans le souci de répondre à cet enjeu, l’équipe des enseignants d’EPS du lycée Charles Péguy en accord avec la direction de l’établissement, le service médical de l’établissement, et la réglementation en vigueur, souhaite encourager l’utilisation du certificat médical d’inaptitude partielle ou totale, ci-joint, validé par décret en date du 11-10-88 et par l’arrêté du 13-09-89.


Le renseignement de ce certificat médical type constitue un point d’appui essentiel et nécessaire pour
adapter la pratique de l’EPS, respectueuse de l’intégrité physique et valorisant les potentialités.
Cette démarche doit permettre à l’élève, qui ne peut se soustraire au principe d’assiduité en cours, de vivre un temps d’enseignement adapté, compatible avec ses possibilités du moment.


Espérant pouvoir compter sur cette collaboration, indispensable pour l’éducation physique de nos élèves, et ainsi contribuer à l’entretien ou au développement de leur santé, nous vous prions de recevoir, l’expression de nos salutations distinguées.



Stéphane THIEBAUT
Chef d’Etablissement

102 rue Sylvabelle - 13006 Marseille - Tel : 04 91 15 76 40 - fax : 04 91 81 43 87 - s.thiebaut@peguy.org - 
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